



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ



О сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий для территориальной избирательной комиссии Самойловского муниципального района

Территориальная избирательная комиссия Самойловского муниципального района объявляет о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий №№ 1403-1430, образованных на территории Самойловского муниципального района.

Сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий будет осуществляться с 6 января 2024 года по 26 января 2024 года ежедневно в рабочие дни с 8:00 до 17:00 часов, перерыв с 12:00 до 13:00 часов, в выходные дни с

9:00 до 13:00 часов в помещении территориальной избирательной комиссии Самойловского муниципального района по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, 10, телефон: 8(845-48)2-22-44.

Кандидатуры в резерв составов участковых избирательных комиссий должны соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

ТИК Самойловского муниципального района

С НОВЫМ ГОДОМ ПОЗДРАВЛЯЕМ! СЧАСТЬЯ, РАДОСТИ ЖЕЛАЕМ!

Уважаемые жители Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Этот семейный праздник дарит радость быть рядом с близкими. Он связан с новыми надеждами, с верой в то, что все задуманное обязательно сбудется.

Пусть следующий год, объявленный Президентом Годом семьи, принесет вам благополучие и процветание, а во всех начинаниях вам неизменно сопутствуют удача и успех.

От всей души желаю, чтобы ваш дом был всегда наполнен теплом и уютом. Здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Р.В. Бусаргин,
губернатор Саратовской области



Уважаемые жители Саратовской области!

Наступления нового года мы ждем с самыми добрыми чувствами, светлыми надеждами и искренней верой в то, что все задуманное обязательно сбудется.

2023 год выдался не самым простым, но у каждого из нас в уходящем году были свои достижения, радости, победы и поводы для гордости. Да и сложности, с которыми мы порой сталкиваемся, не только закаляют нас, делая сильнее, но и открывают новые границы наших возможностей.

Саратовская область продолжает планомерный путь развития: реализовано множество значимых проектов, найдены важные решения, определены перспективы, а это значит, уходящий год дарит нам большой задел на будущее.

Пусть все наши надежды на лучшее сбудутся, а новый 2024 год принесет удачу, счастье и стабильность! Пусть живыми, невредимыми и с Победой вернутся в семьи те, кто сейчас защищает рубежи нашей Родины!

Дорогие земляки! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, радости и успехов во всех начинаниях! Счастливого Нового года!

М.А. Исаев, председатель Саратовской областной Думы



Уважаемые жители Самойловского района! Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год - очень светлый семейный праздник, наполненный теплом, добрыми эмоциями и надеждой на лучшее. Это время радости, веры в чудо, искренней заботы о родных и близких, обо всех, кто нуждается в нашей поддержке.

От души желаю здоровья, успехов, благополучия, мира, оптимизма! Пускай неугаемый свет Рождественской звезды всегда сопутствует вам в добрых начинаниях!

А.Б. Кольцов, депутат Саратовской областной Думы

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

По традиции в эти дни мы не только обращаемся друг к другу с тёплыми словами поздравлений, но и подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее. Я хочу поблагодарить жителей области за профессионализм, трудолюбие, любовь к Родине. Отдельно хочется поблагодарить тех, кто защищает интересы страны, участвуя в СВО и в волонтерской деятельности, помогая военнослужащим и жителям новых территорий страны.

Пусть все ваши мечты сбудутся, и вы сможете осуществить задуманное. Не забудьте поблагодарить тех, кто был рядом с вами в уходящем году. Пусть ваши слова достигнут их сердец и подарят им радость и улыбку!

М.В. Усова, депутат Саратовской областной Думы

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с замечательными праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти красивые новогодние праздники объединяют нас общими надеждами, новыми планами, ожиданием радостных перемен. С самого детства они дарят нам ощущение чуда, прекрасное настроение и хороший эмоциональный заряд на весь предстоящий год. 2023 год совсем скоро станет историей. Он был непростым для всей нашей страны, для каждой семьи, но с ним связано и много светлых страниц. Это было время нашей напряженной работы на благо России, родного района, время профессиональных успехов, продуманных и взвешенных решений. Каждый из нас внёс посильный вклад в то, чтобы преодолеть трудности и уверенно шагнуть в новый 2024 год.

Желаю, чтобы в каждой семье были достаток и уют, здоровье, мир и счастье!
М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители Самойловского района! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Новый год - самый добрый и светлый праздник, который с радостью и волнением одинаково ждут и взрослые, и дети. Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды. Встречая новый год, мы стараемся сохранить в памяти все самое хорошее, что было в уходящем году, и строим планы на будущее. Мы верим и надеемся, что он будет более успешным, спокойным, чем уходящий 2023 год.

Пусть новый 2024 год принесет радость и хорошее настроение, согреет теплом и любовью. Пусть он начнется добрыми делами, яркими радостными событиями, станет годом исполнения желаний!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»



С Новым годом! С новым счастьем и добром!



Уважаемые жители Самойловского района! Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет светлые мечты и новые цели, безудержное веселье и тихую грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее.

Желаю вам исполнения самых заветных желаний. Пусть вам сопутствуют успех, удача, осуществляются все добрые замыслы и намерения!

А.А. Коваленко, глава Самойловского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Святославского МО! Тепло и сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Светлые новогодние чувства живут в нас с детства и возвращаются в каждый Новый год, когда мы готовим сюрпризы для детей, вместе с ними наряжаем ёлку.

Пусть все хорошее, доброе, что радовало нас в уходящем году, получит свое успешное продолжение в году наступающем. Пусть в новом году сбудутся все мечты, пусть 2024 год наполнит ваш дом теплом и радостью, подарит много счастливых событий!

Д.С. Пристенский, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания



Дорогие жители Хрущевского МО! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Эти праздничные дни дарят нам хорошее настроение, радость встреч с близкими, родными и друзьями и по-настоящему объединяют каждую семью.

Пусть Новый год войдет в каждый дом с миром, надеждой, радостью и любовью, станет для вас временем счастливых перемен.

Желаю всем новогоднего настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия, взаимопонимания и согласия!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие жители Красавского МО! Сердечно поздравляю вас с новым 2024 годом и Рождеством!

Приближение Нового года мы всегда ждём с радостью и надеждой. Это время, когда мы подводим итоги и строим планы на будущее. Для каждого уходящий год запомнился чем-то особенным. Были и испытания, и победы. Всегда хочется предугадать, каким будет грядущий год. Это во многом будет зависеть от нас: станет ли он интересным, плодотворным и благополучным.

От всей души желаю здоровья, исполнения желаний, загаданных в новогоднюю ночь. Будьте счастливы!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания



Дорогие земляки! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

В эти праздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких и добрых свершений. Несмотря на зимнюю погоду это по-настоящему теплый праздник. Он согревает теплом душевного общения с близкими, дарит добрые надежды.

Искренне желаю здоровья, уверенности в своих силах, удачи в осуществлении планов. А самое главное – мирного неба, прекрасного праздничного настроения!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Новый год – самый любимый семейный праздник. Мы всегда встречаем его в кругу родных и близких. Желаю, чтобы в будущем году были счастливы ваши семьи, были здоровы родители и дети, а рядом всегда находились верные друзья. Пусть мир, уют и достаток царят в каждом доме! Пусть в следующем году все мы будем успешны в делах! Пусть исполнится все, что мы задумали!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания



Уважаемые самоейловцы! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Время неумолимо совершает свой бег. И, что бы ни происходило, завершая прожитый год, мы всегда оглядываемся назад, оцениваем пережитое, с неизменной верой смотрим в будущее.

Пусть новый год оправдает все надежды и мечты, принесет мир и согласие, станет щедрым и благополучным. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и любви!

А.И. Мельников, глава КФХ, член Общественного Совета

Уважаемые жители Самойловского района! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти любимые и радостные праздники наполнены светом надежды, мы ждем от них добрых перемен и исполнения заветных желаний. Хочу пожелать, чтобы все, что вы пожелали и загадали под бой курантов, обязательно исполнилось! Пусть наступающий год принесет в ваш дом удачу и благополучие, станет успешным и плодотворным во всех начинаниях!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира, праздничного настроения!

Е.А. Коновалова, директор КЦСОН, депутат городского Совета

Пусть исполнятся мечты!

Новый год – особенный праздник и для детей, и для взрослых. В нем всегда присутствует ожидание чуда, подарков и приятных сюрпризов. Непременный атрибут Нового года – подарок от Деда Мороза, который с нетерпением ждет каждый ребенок.

В Самойловском районе особое внимание уделяется детям участников СВО и детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. К ним накануне Нового года с подарками отправились глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников и депутат городского Совета, директор КЦСОН, член Совета женщин Самойловского района Елена Александровна Коновалова.

На улице Комсомольской гостей ждали школьники Максим, Надежда и Эльмира. Им глава района вручил новогодние кульки и пожелал хорошо учиться, помогать маме.

В другом доме восьмилетний Максим рассказал гостям новогоднее стихотворение, удивив всех своей памятью. Мальчик хорошо учится в школе, получив от М.А. Мельникова подарок, пообещал и впредь быть прилежным учеником и послушным сыном.



Шестилетняя София, дочь погибшего участника СВО, сначала робела перед чужими людьми, но потом девочка прочла стихотворение и получила из рук главы сладкий подарок. Михаил Анатольевич пожелал Софии и ее маме счастья, радости в новом году.

Ждут возвращения своего отца одиннадцатилетняя Татьяна и восьмилетний Павел. Ребята, смущаясь, приняли новогодние подарки от гостей, были немногословны, с уважением выслушали поздравления Михаила Анатольевича. Главным пожеланием стало, чтобы Новый год исполнил все мечты ребят.

С каждым днем, с каждым часом близится праздник волшебства, чудес и сказки – Новый год. И пусть он исполнит все желания не только детей, но и взрослых!



Детвора всегда с нетерпением ждет Нового года, ведь столько интересного, приятного и радостного происходит в этот праздник!



В районном Доме культуры прошла благотворительная елка для детей военнослужащих, участвующих в СВО. Сначала в зрительном зале для ребят было показано театрализованное представление, а затем все закружились в хороводе у новогодней елки. Сказочные герои – Баба-Яга, Кикимора, Снеговик и даже Снегурочка, которую заколдовали злые силы, решили испортить праздник. Но все их усилия были напрасны: Дед Мороз пришел к детворе с подарками! Ребята громко читали стихи, водили хоровод и пели песни про елочку. Дети активно участвовали в игровых конкурсах, которые подготовили для них работники РЦДК. Все

действие сопровождалось детским смехом. В зале царил атмосфера настоящего новогоднего чуда.

Поздравили детишек с Новым годом И.В. Поповидина, заместитель главы администрации района, общественный помощник уполномоченного по правам ребенка, Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, П.Е. Кравцев, депутат Муниципального Собрания, Е.А. Коновалова, директор КЦСОН, депутат городского Совета.

Все дети получили подарки от органов местного самоуправления, которые помогли приобрести спонсоры – главы фермерских хозяйств, индивидуальные предприниматели Самойловского района.

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Уходящий год был не самым простым для всех. Но в любые времена есть повод, чтобы проводить 2023 год с благодарностью, вспомнить о радостных моментах, которые были в нем. Встречая новый год, мы хотим оставить в старом все проблемы, а с собой взять хорошее настроение, победы и достижения.

Пусть новый год будет щедрым на радостные события, а Светлое Рождество Христово принесёт удачу, мир и достаток в каждую семью!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с наступающим 2024 годом и Рождеством Христовым!

В новогодние праздники мы мечтаем о простых вещах: хотим, чтобы дорогие нам люди были здоровы и счастливы, чтобы в наших домах были покой и достаток. Прошедший год был непростым, но плодотворным. Мы прожили насыщенный важными решениями и событиями период. Но это уже история. Впереди у нас новые победы и свершения!

Желаю здоровья, счастья, оптимизма и удачи в делах! Пусть в каждый дом придут согласие и мир, любовь и стабильность!

Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Пусть он принесет здоровье и достаток в каждый дом!

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

С боем Кремлевских курантов меняются цифры на календаре, но ценности, которые объединяют поколения, служат нам опорой и помогают двигаться вперед, остаются прежними. В новогодние дни в наших домах царит обстановка праздника, звучат пожелания добра и счастья.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и исполнения всего задуманного! Верьте в хорошее, и оно обязательно случится!

С.П. Бобров, директор ООО «Преображенский»

Дорогие самоейловцы! Примите самые теплые поздравления с новым 2024 годом и Рождеством!

Пусть праздники принесут радость и незабываемые впечатления, новые надежды. Пусть новый год будет ярким и веселым, удачным и целеустремленным. Пусть он станет отличной возможностью продолжить свои успешные начинания. Пусть забудутся старые обиды, открыв дорогу для новой дружбы и любви. Желания пусть исполнятся, любимая работа принесит удовлетворение. Мира, счастья и достатка в ваши дома!

Н.А. Волохов, глава КФХ

Дорогие жители Благоевещенского МО! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Эти замечательные праздники дарят нам надежду, что мир станет лучше, что счастье и благополучие непременно придут в каждый дом.

Пусть Новый год поможет в исполнении самой заветной мечты и укрепит веру в счастливое будущее. Пусть ваше сердце согревает любовь близких людей, а в доме всегда царит взаимопонимание. Желаю доброго здоровья, благополучия, мира и добра в новом году!

В.А. Семикин, глава КФХ



Уважаемые земляки! От всей души поздравляю с Новым годом и Рождеством!

Новый год – праздник волшебства, который несет в себе надежду на лучшее, веру в хорошие перемены. Пусть в новом году ваш дом посетит настоящее чудо, пусть все желания и мечты сбываются, а дом никогда не покидает семейный уют и гармония!

Желаю, чтобы в вашей жизни было здоровье, тепло, любовь, поддержка дорогих людей!

А.В. Очеретов, директор ООО «АгроНива»

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с самыми добрыми и светлыми праздниками – Новым годом и Рождеством!

Они собирают родных и близких у семейного очага, несут в себе предвкушение чуда, торжество любви, которые с самого детства дарят нам ожидание добрых перемен, надежду на лучшее.

Примите самые теплые пожелания счастья, здоровья и благополучия! Пусть новый год воплотит в жизнь ваши добрые замыслы, станет годом новых побед и приятных открытий!

А.В. Панченко, глава КФХ

Дорогие жители Святославского МО! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Для каждого из нас эти праздники – время надежд и мечтаний, время открывать новые горизонты. Это тепло домашнего очага и любовь близких людей. Мы ждём эти праздники с особым трепетом, вспоминая уходящий год, его добрые дела и достижения, радости и печали.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, душевной гармонии, поддержки друзей, мира, добра, любви и внимания близких!

Н.А. Вахненко, глава КФХ



Уважаемые жители Краснознаменского МО! От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть эти светлые праздники принесут в наши души мир, тепло и радость. Пусть наступающий год будет для нас годом стабильности и согласия. Пусть он подарит в каждый дом благополучие и уют.

Примите пожелания здоровья, счастья и процветания! Отличного настроения и веселых новогодних праздников!

С.А. Щукин, директор опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Уважаемые жители Красавского МО! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Каждому из нас уходящий год запомнится личными успехами, сбывшимися надеждами. Всё, чего мы не достигли, будет способствовать новым свершениям. Поэтому главное – сохранять бодрость духа, желание трудиться и созидать.

Примите самые теплые пожелания счастья, здоровья и благополучия. И пусть все, что каждый из вас загадает в новогоднюю ночь, непременно исполнится в будущем году!

С.А. Мирошников, председатель СПК «Гигант»

От всей души поздравляю коллектив хозяйства и пайщиков с Новым годом и Рождеством!

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее. С благодарностью, добрым словом вспомним старый год и с уверенностью взглянем в новый.

Пусть все достижения и победы уходящего года преумножатся в новом году, а старый год пусть унесёт с собой всё, что приносило разочарование. Хочу пожелать всем мира, веры в себя, в свои силы и удачи в делах!

И.С. Лыжков, глава КФХ

Бойцов поздравили с Новым годом



Состоялся очередной рейс с гуманитарной помощью для наших военнослужащих. Рейс предновогодний. Потому все готовились к нему очень тщательно. Учащиеся Полоцкой школы целый месяц изготавливали окопные свечи, писали письма и открытки с новогодними поздравлениями. И, конечно же,

отправили новогодние сладости и угощения. Жители нашего села Л.А. Рыкова, Л.Н. Голышева, Л.Е. Ревенкова, О.А. Ревенкова, О.П. Чистопрудова, Л.И. Голышева, М.Н. Ришко, Т.Б. Гусева, Е.В. Бедринцева, А.А. Пурцышты, Ю.П. Ковылина активно участвовали в сборе гуманитарной помощи.

Каждый помогал как мог: кто-то собирал баночки для свечей, кто-то занимался закупкой парафина. Под руководством учителя Н.В. Шматкова были изготовлены свечи, активно в этом помогал С.Я. Клочков. Е.В. Бедринцева связала шерстяные носки для военнослужащих. Педагогический коллектив и родители

ли учащихся тоже приняли активное участие. А.С. Мирошников занимался отправкой, руководством СПК «Гигант» была предоставлена «ГАЗель» для перевозки гуманитарной помощи. От нашего района участвовали в гуманитарной миссии Алексей Мирошников, Сергей Лебедев, Дмитрий Симонов.

А.С. Мирошников передал видео с благодарностью от военнослужащих для учащихся и жителей села, искренне переживающих за российских солдат. Ещё раз благодарим всех за помощь нашим военным! Благодаря вам они получают необходимое, тепло из дома и душевную поддержку. Приятно осознавать себя частью такой сплочённой команды. Всем мира и добра!

Ольга Негода

Наша помощь очень нужна!

За неделю до Нового года мы побывали там, где нас всегда ждут и встречают с радостью. В этот раз торопились организовать рейс так, чтобы успеть доставить небольшие подарки для наших бойцов. Ведь там тоже наступит Новый год, хоть и не такой радостный и уютный, как дома.

Сбор гуманитарной помощи для участников СВО накануне Нового года можно назвать акцией «ПоЗдравим наших!». И к ней присоединились многие жители Самойловского района. От имени военнослужащих я благодарю каждого, кто участвовал в этом нужном деле. Особая благодарность главам фермерских хозяйств нашего района, руководителю РайПО Н.В. Коваленко и ИП Зуевой Н.Р. В составе посылок были теплые вещи,

продукты питания, самодельные окопные свечи. Школьники из Полоцкого, Залесянки и Самойловки изготовили десятки блиндажных свечей, написали письма с поздравлениями для российских бойцов. Районный Совет ветеранов, который организовал в магазинах р.п. Самойловки «Корзины добра», передал в зону СВО продукты питания длительного хранения. Неравнодушные жители района ежедневно оставляют в Корзинах что-либо: консервы, сгущенку, чай, кофе, сладости. Все передано по назначению. Думаю, привет с малой родины поднимет боевой дух солдат, добавит праздничного настроения и усилит уверенность в том, что Победа будет за нами!

Алексей Мирошников

Новогодняя елка в годы войны

Шел 1941 год. Мирный труд советских тружеников был нарушен нападением фашистов на нашу Родину. В том году я пошла учиться в первый класс Шулековской начальной школы. Так она называлась в честь улицы, на которой была построена. Нас много училось в первом классе, порядка 25 человек. Первой учительницей была Н.С. Топчиева. Она очень нравилась детям – молодая, красивая, добрая, внимательная. Вместе с нами она переживала все военные трудности. А их было очень много.

Пришла суровая зима. В школе было холодно, так как топить нечем. Дети приходили замерзшие в холодный класс, не раздевались, чернила замерзали. В те времена не было таких ручек, как сейчас. Нам приходилось носить чернила, а ручки были с перьями, которые часто ломались. В таких условиях наша любимая учительница быстро проверяла домашние задания, объясняла новый материал и отпускала нас домой. Прибывав домой, мы стремглав мчались на печку, чтобы отогреться.

Дни были безрадостными, с фронта все чаще приходили печальные вести. Наши войска отступали, сдавали города и села. И на нашу улицу стали приходить похоронные извещения. Чуть ли не каждая семья ждала почтальона и с замиранием сердца думала, что принесет он: радость или горе? Так мы и жили...

И вот в канун наступающего Нового года, после рабочего дня, под вечер к нам подъехал мужчина на лошади, запряженной в сани. Мама вышла узнать – в чем дело. Она в то время работала уборщицей в магазине. Это был конюх из РайПО. Он ей сказал: «Собирай детей, повезу их на ёлку». Мне было восемь лет, а брату четыре. Мама нас быстро одела во все чистое, усадила в сани, закутала, чтобы не замерзли, и мы поехали на ёлку! Мы никогда не катались на лошади и вдруг мчимся куда-то, куда – не знаем, но радуемся!

Быстро подъехали к двухэтажному зданию, бывшей конторе РайПО. Оно сейчас стоит напротив универ-

мага. Нас встретили женщины – ласковые, приветливые, высадили и повели в здание. Поднимаемся по ступенькам на второй этаж. Все ново! А когда завели нас в зал, мы увидели сказку! Посередине зала стояла украшенная ёлка. Зал освещался лампами, так как в те времена в Самойловке не было электрического освещения.

Ёлка! Красавица! В своей жизни мы не видели такой красоты! В зале было тепло, уютно. Нас раздели и подвели к ёлке. Детей в зале было много. Женщины, которые нас встречали, всех организовали в хоровод и вместе с нами пели, танцевали. Мы ведь ничего не умели, но для нас играл баянист. Женщины нам предлагали то притопывать, то прихлопывать, то вместе с ними петь про ёлочку. А потом предложили позвать Деда Мороза и Снегурочку. Ну, мы и позвали! А когда они появились в красивых костюмах и предложили с ними играть и петь, нашей радости не было предела! Ёлочное представление окончилось, и тут Дед Мороз и Снегурочка сказали, что они приехали с подарками. Принесли мешок, достали из него и вручили по маленькому пакету с гостинцами. У детей глаза блестели от счастья и радости! Ёлка закончилась, и тот же конюх привез нас домой.

Эта ёлка запомнилась мне на всю жизнь. Сейчас мне много лет, но каждый год я вспоминаю ту ёлку и тех женщин-тружениц, которые посчитали нужным сделать для детей такой сюрприз. А новый 1942 год стал приносить радостные вести: ненавистных фрицев наши войска стали теснить назад, освобождать города и села. Мы, дети, всегда радовались, когда Левитан произносил: «Говорит Москва! Наши войска после упорных боев освободили город...» А их он много называл.

Сегодня я всем нам желаю, чтобы каждый Новый год приносил счастье, здоровье и чтобы был мир на всей Земле!

Антонина Петровна Беспалова, ветеран труда, с. Залесянка

Новый год - время исполнения желаний!



Традиционно депутаты Саратовской областной Думы готовят новогодние подарки для детей, проживающих на территории их избирательных округов. Депутаты регионального парламента Алексей Кольцов и Мария Усова передали для самоейловских ребят 244 новогодних набора со сладостями.

Особое внимание депутат Облдумы Алексей Кольцов уделяет семьям военнослужащих, которые сегодня находятся в зоне СВО. 195 детей участников специальной военной операции и детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, накануне Нового года получили подарки и поздравительные открытки от Алексея Борисовича Кольцова.



Считанные дни остались до волшебного праздника – Нового года. Повсеместно проходят праздничные мероприятия для детей. В Садовом СДК для местной детворы прошел новогодний утренник «В гости елка к нам пришла!». Вместе с ёлкой к детишкам пришли сказочные герои, главные из которых - Дед Мороз и Снегурочка. Улыбки и счастливые лица детишек и их родителей говорили об удавшемся празднике.

В детском саду «Берёзка» в старшей группе №1 «Золотая рыбка» прошел конкурс поделок «Новогодняя сказка», участники которого стали воспитанники и их родители. Все работы, представленные на конкурс, были изготовлены с душой. Дети и родители проявили творчество, фантазию и мастерство. Работы поражали своей неповторимостью и яркостью. Разнообразен был и материал, который использовали для поделок изобретательные родители, – картон и вата, пластилин и мишура, фетр и фоамиран.



Болезнь всегда грустно, болеть накануне Нового года вдвойне печально. Поэтому активисты МОП «Единая Россия» решили порадовать юных самоейловцев, которые оказались в эти дни в больнице.

В детское отделение РБ были переданы новогодние подарки для детей, которые в эти дни находятся на стационарном лечении. Дети очень обрадовались сладостям, ведь какой ребенок их не любит. Главное пожелание детворе – поскорее выздороветь и больше не болеть!



Самый сказочный, самый волшебный праздник – Новый год. Праздничное настроение поселилось и в Николаевской школе. Украшены школа, елка, которая радует ребят. В школе работала мастерская Деда Мороза. По инициативе членов Российского движения детей и молодежи (РДДМ) в школе прошла акция «Поздравление с Новым годом» для пожилых людей Дома-интерната в с. Красавке. Педагоги и ученики собрали и отправили туда сладкие подарки, изготовили своими руками открытки-поздравления.



Уважаемые жители Красавского МО! Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Красивый новогодний праздник объединяет нас общими надеждами, ожиданием радостных перемен. С детства он дарит прекрасное настроение и позитивный заряд на предстоящий год. Собравшись за праздничным столом, мы по традиции с благодарностью проводим уходящий год, с верой в лучшее встретим новый.

Пусть в новом году будет больше поводов для радости и счастья! С праздником!

Р.А. Феденко, глава КФХ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Приближается новый 2024 год. Мы связываем с ним все самое хорошее: душевные воспоминания, самые неожиданные признания, самые яркие мгновения. Под бой Кремлевских курантов мы загадываем заветные желания. Каждый новый год - как белый лист в книге нашей судьбы. Давайте напишем на нем все, что хотим воплотить в своей жизни.

От всей души желаю вам здоровья, семейного благополучия и удачи во всех ваших начинаниях!

Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это всегда обновление, приток новых сил и надежда на лучшее. Пусть он станет для всех годом новых идей и открытий, успехов и процветания! Пусть он принесет радость и веселье, улыбки и хорошее настроение! Пусть в домах живут мир и достаток, а душой правит любовь.

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и исполнения в новогоднюю ночь всех ваших надежд!

Р.С. Юрко, глава КФХ

Дорогие земляки, коллектив хозяйства! Поздравляю вас с новым 2024 годом и Рождеством Христовым!

Новогодний праздник дарит нам удивительную атмосферу, знакомое с детства ожидание чуда и добрых перемен. Вспоминая уходящий год, думаем о самом дорогом для каждого из нас – о своей семье, о самых близких для нас людях, о том, что ждет нас впереди.

Желаю вам пронести через весь год радость и веру в чудеса, которыми наполняются наши сердца под бой курантов. Успехов вам, крепкого здоровья и хорошего настроения!

С.И. Воронин, глава КФХ

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Традиционно новогодние праздники наполняют наши дома особой радостью, светом, ожиданием чуда. Мы полны желания сделать счастливыми своих близких, подарить им внимание и заботу. На пороге нового года мы подводим итоги года минувшего и строим планы на будущее. Пусть наступающий год исполнит все добрые намерения, будет стабильным и мирным!

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и большого счастья!

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО! Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Новый год – время новых надежд, успехов и побед. Каким будет наступающий год, зависит от каждого из нас. Поэтому хочется пожелать веры в свои силы, больших свершений и надежд. Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений!

Пусть всем нам неизменно сопутствует удача, сбудутся заветные мечты, оправдаются самые светлые надежды! С Новым годом!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Уважаемые коллеги и проживающие Красавского дома-интерната! Сердечно поздравляю вас с новым 2024 годом и Светлым Рождеством!

Приближаются всеми любимые и дорогие каждому праздники. Мы ждем их с особой радостью, надеждой на добрые перемены и верим, что наши мечты обязательно сбудутся. Пусть они всем нам подарят счастье! Пусть 2024 год будет спокойным и добрым, принесет много приятных моментов!

Желаю в новом году мира, согласия, счастья и благополучия!

Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

Уважаемые жители Самойловского района! От всей души поздравляем вас с Новым годом!

Пусть новогоднее волшебство исполнит вашу мечту и зарядит весь грядущий год на счастье, улыбки, успех и благополучие! Пусть эта необыкновенная пора станет временем исполнения желаний, пусть волшебная выюга унесёт прочь все тревоги.

Желаем добра, неисчерпаемой энергии – чтобы ее с лихвой хватило для достижения всего задуманного в новом году. Наслаждайтесь каждым мгновением и с благодарностью принимайте все подарки судьбы!

Коллектив УСПН Самойловского района

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 28 декабря
в 12-30

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л.
Тираж 2500